

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005143410

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LARKWATER GROUP SA, Luzern, neu AXU Capital Holdings AG

AXU Capital Holdings AG Kapellgasse 1 6004 Luzern

Bisher
LARKWATER GROUP SA
Translation(LARKWATER GROUP AG) (LARKWATER GROUP Ltd)

LARKWATER GROUP SA, in Luzern, CHE-263.078.807, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 201 vom 15.10.2020, Publ. 1005000469). Statutenänderung: 29.03.2021. Firma neu: AXU Capital Holdings AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Halten von Beteiligungen und Investitionen verschiedenster Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mikkonen, Juha Kalevi, finnischer Staatsangehöriger, in Tallinn (EE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: van der Sanden, Marcel, niederländischer Staatsangehöriger, in Frauenfeld, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 3047 vom 01.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 201, Datum: 15.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern